

ЗВІТ**за результатами моніторингового візиту до Загвіздянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» Івано-Франківського району Івано-Франківської області**

03 травня 2023 року

с. Загвіздя

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Яремчук Людмила Вікторівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Яремчук Людмилою Вікторівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – Загвіздянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» Івано-Франківського району Івано-Франківської області (далі – МКП), що розташований за адресою: вул. Липова-Осада, 60 С, с. Загвіздя, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область.

Форма власності – комунальна.

Моніторинг проводився у присутності директора Загвіздянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» - Петровської Оксани Тарасівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

ВПО розміщені на першому поверсі двоповерхової будівлі МКП.

У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, ЦНАП, школа. Аптеки відсутні.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 20 місць. У МКП розміщено 5 осіб з числа ВПО, з яких 1 особа з інвалідністю першої групи, 2 особи пенсійного віку.

Вартість проживання

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договори на проживання не уклалися.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати у МКП опалюються централізовано.

Подача холодної води здійснюється із колодязя, наявна водяна помпа, гарячої- завдяки бойлерам.

Питна вода у МКП-кринична.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Наявні альтернативні джерела електроенергії-генератори.

Харчування

На першому поверсі МКП виділено окрему кімнату, яку облаштовано під кухню. Кухня оснащена умивальником, електричною плитою, є два холодильники, чайники, мікрохвильова піч, мультиварка.

Гігієна

У МКП роздільні душові (чоловіча, жіноча), наявні 4 умивальники та 3 унітази. Прання одягу для ВПО проводиться працівниками МКП. Наявна сушильна машина.

Один санвузол потребує ремонту.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники.

Укриття

Укриття потребує ремонту.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

МКП не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

ВПО розміщені у двох кімнатах на першому поверсі. Наявна потреба у меблях для зберігання одягу, ліжках.

Дозвілля

На загальному подвір'ї МКП облаштовані місця для відпочинку.

Послуги

Психолог та працівники соціальних служб відвідують за потреби.

У штаті МКП наявний психолог.

Освіта

У МКП діти шкільного віку не проживають.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштованих немає.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило.

Умовами проживання задоволені. Однак, на момент здійснення моніторингового візиту ВПО попередили про закриття МКП.

Загальні потреби:

- переселення ВПО до іншого МКП.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації:

- невідкладно вирішити питання щодо переселення ВПО в інше місце з придатними умовами для проживання.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Івано-Франківській області**



Людмила ЯРЕМЧУК